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A platformgazdaság térnyerésével a hagyományos üzleti model-
lek mellett egyre több nyomda csatlakozik olyan digitális piac-
terekhez, ahol bérkapacitásaikat felkínálhatják partnercégeknek, 
kisebb nyomdaipari vállalkozásoknak, kiadóknak, reklámügynök-
ségeknek vagy éppen külföldi megrendelőknek. A platformok 
közvetítő szerepe leegyszerűsíti az árajánlatkérést, automatizált 
fájlkezelést és gyártás-előkészítést, miközben csökkenti az admi-
nisztrációs terheket. Ez különösen a kisebb nyomdák számára 
jelent kitörési lehetőséget, hiszen kapacitásukat rugalmasan ér-
tékesíthetik.

Ezzel párhuzamosan egyre elterjedtebb a prediktív karbantar-
tás alkalmazása is, különösen a nagyobb gyártóberendezéseken. 
A nyomdagépekbe integrált szenzorok folyamatosan gyűjtik az 
adatokat a hőmérsékletről, rezgésekről, festékterülésről vagy épp 
a nyomóhenger állapotáról. A mesterséges intelligenciával támo-
gatott elemzőrendszerek ezeket az adatokat kiértékelve előre jel-
zik a potenciális meghibásodásokat, lehetővé téve a tervezett le-
állásokat és a gyártási veszteségek minimalizálását. Ez nemcsak 
a költségek csökkentését, hanem a kiszámíthatóbb üzemelést is 
biztosítja – ami a szoros határidőkkel dolgozó nyomdaiparban 
kulcsfontosságú.

Az online és távoli szolgáltatások szerepe is felértékelődött. A di-
gitális proof jóváhagyások, távoli gépfelügyelet vagy akár online 
ügyfélszolgálat már nemcsak a multinacionális cégek kiváltsága. 
A nyomdaiparban ma már sok esetben távolról frissítik a gépve-
zérlő szoftvereket, webes portálokon keresztül követik a gyártá-
si statisztikákat, vagy videóalapú technikai támogatást vesznek 
igénybe. Ez nemcsak gyorsabb hibamegoldást, hanem költségha-
tékonyabb működést is eredményez.

A nyomdaipar számára nem csupán a szezonális megrendelések 
jelentik a kihívást, hanem az is, hogyan képes integrálni ezeket az 
új technológiákat. Azok a cégek, amelyek nyitottak a platform-
alapú működésre, prediktív megoldásokra és távoli szolgáltatá-
sokra, versenyelőnyt szerezhetnek egy egyre összetettebbé váló 
piaci környezetben.
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